
Порошенко зробив заяву про свій орден
Білого Орла після рішень Кучми і
Ющенка 
20 червня, 22.26

П'ятий президент України, лідер партії "Європейська солідарність" Петро
Порошенко відмовився від найвищої нагороди Польщі ордена Білого Орла.
Про це він повідомив 20 червня у Facebook.

Про це рішення він заявив на тлі рішення Навроцького позбавити
Зеленського Ордена й після того, як від цієї нагороди відмовилися другий
президент України Леонід Кучма і третій – Віктор Ющенко. Орденом Білого
Орла Порошенка нагородили в лютому 2015 року.

За словами Порошенка, він вважає рішення Навроцького помилковим і
несправедливим щодо українського народу. Він наголосив, що і Зеленського,
і його самого нагороджували не як глав держав, а як символ українців і
українських військових, які захищають Україну, Польщу і всю Європу.

"Тому я прийняв рішення відмовитися від ордену Білого Орла. Два тижні
тому я обіцяв колегам на погоджувальній раді зробити цей крок, якщо нам не
вдасться переконати президента Навроцького не робити хибне рішення. На
жаль, не вдалося", – зазначив Порошенко.

Він висловив солідарність із заявами прем'єр-міністра Польщі Дональда
Туска і глави польського МЗС Радослава Сікорського, які застерігали від
загострення українсько-польської суперечки, бо "переможцем у війні за
історію та ордени може стати лише Москва".

П'ятий президент України наголосив, що його рішення не спрямоване проти
польського народу, та подякував Польщі за підтримку України під час війни.
Він також висловив переконання, що нинішню кризу у відносинах між
Києвом і Варшавою потрібно якнайшвидше подолати.

На думку Порошенка, історичні суперечки не мають переважати питання
безпеки й стратегічного партнерства між двома державами. Він закликав
уже з наступного тижня шукати шляхи виходу з конфлікту та не допустити
його подальшого загострення.

"Будь-яка криза між Києвом і Варшавою сьогодні – це не лише проблема
дипломатії. Це питання безпеки. І саме тому ї ї потрібно вирішувати негайно.
Сьогодні важливо не поглиблювати конфлікт, а завершити його. Я завжди
згадую слова Святого Івана Павла ІІ: "Прощаємо і просимо прощення". Саме
ця формула свого часу допомогла нашим народам знайти шлях до
примирення і партнерства", – додав він.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" ЗСУ почесне найменування "імені Героїв УПА". У Польщі це
викликало критику, зокрема з боку Навроцького, який заявив, що такі
кроки "дають аргументи російській пропаганді". Він також запропонував
позбавити Зеленського ордена Білого Орла – найвищої нагороди Польщі,
– який йому вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей Дуда.

Після цього виникли суперечки в українському й польському
політикумах. Однак 19 червня Навроцький у своєму зверненні
повідомив, що все-таки позбавив Зеленського ордена. Прем'єр-міністр
Польщі Дональд Туск розкритикував рішення польського президента й
висловив думку, що ця ситуація вигідна лише Москві.

На тлі позбавлення Зеленського ордена міністр закордонних справ
України Андрій Сибіга заявив, що відмовляється від польської нагороди –
Командорського хреста із зіркою ордена "За заслуги перед Польщею".
Наступного дня керівник ОП Кирило Буданов повідомив про відмову від
Золотого офіцерського хреста ордена "За заслуги перед Польщею", а
посол України в Польщі Василь Боднар – від Кавалерського хреста.

20 червня Зеленський повідомив, що повертає Орден Навроцькому
поштою.
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П'ятий президент України відмовився від Ордена й наголосив, що його рішення не спрямоване проти польського народу
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«Якщо ми будемо сваритися через минуле, майбутнє виграє хтось
інший. Президенти України та Польщі повинні нарешті це зрозуміти.
Поки не стало запізно!».

Це слова прем’єр-міністра Польщі Дональда Туска. «Переможцем у
війні за історію та ордени може стати лише Москва», — думка міністра
закордонних справ Польщі Радослава Сікорського. Згоден з обома, бо в
десятку.

В той же час вважаю помилковим рішення Президента Польщі Кароля
Навроцького і несправедливим по відношенню до народу... See more
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